

为答谢广大消费者对扳倒井的厚爱与支持,特举行消费有礼、感恩回馈活动!

一等奖:ipad平板电脑壹台; 二等奖:300元加油卡壹张;

三等奖:100元加油卡壹张; 四等奖:本品壹瓶。

注意:产品奖卡内置包装盒内,请多加关注!

招商电话:15953339677(公司驻枣庄办事处)



喝扳倒井年份井窖酒 多重豪礼等你拿

中共中央政治局召开会议 决定召开十八届三中全会

研究部署建立健全惩治和预防腐败体系、地方政府职能转变和机构改革等工作
听取中国(上海)自由贸易试验区筹备工作汇报 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月27日电 中共中央政治局8月27日在北京召开中国共产党第十八届中央委员会第三次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,研究全面深化改革重大问题。会议审议通过了《建立健全惩治和预防腐败体系2013-2017年工作规划》、《关于地方政府职能转变和机构改革的意见》,听取了中国(上海)自由贸易试验区筹备工作汇报。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,全面深化改革关系党和国家工作全局。实现党的十八大描绘的全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图,坚持和发展中国特色社会主义、不断推进

中国特色社会主义制度自我完善和发展,解决我国发展面临的一系列突出矛盾和挑战、实现经济社会持续健康发展,都要求全面深化改革。改革开放是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。实践发展永无止境,解放思想永无止境,改革开放也永无止境,停顿和倒退没有出路,改革开放只有进行时、没有完成时。

会议强调,必须坚定深化改革的信心、坚持深化改革的正确方向、凝聚深化改革的共识、注重深化改革的统筹谋划、协同推进各项改革;必须尊重人民首创精神。

最大限度集中全党全社会智慧,把党内外一切可以团结的力量广泛团结起来,把国内外一切可以调

动的积极因素充分调动起来,形成推进改革的强大合力;必须充分认识改革面临的矛盾和困难,增强与时俱进、攻坚克难的勇气,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,既勇于冲破思想观念的障碍,又勇于突破利益固化的藩篱;必须通过全面深化改革,推进实践基础上的理论创新、制度创新、科技创新、文化创新以及其他各方面创新,始终把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,把全社会的力量更好凝聚到实现党的十八大确定的奋斗目标和工作部署上来。

会议指出,全面推进惩治和预防腐败体系建设,是全党的重大政治任务和全社会的共同责任,必须在党和国家工作大局中谋划和推进。我们党始终高度重视党风廉政建设,坚

决惩治腐败,形成了全党动手抓党风廉政建设和反腐败工作的良好局面。当前,腐败现象依然多发,滋生腐败的土壤依然存在,反腐败斗争形势依然严峻复杂。必须坚持党要管党、从严治党,加大惩治腐败力度,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,在坚决惩治腐败的同时更加科学有效地防治腐败。

会议强调,全党要把思想

和行动统一到中央对反腐败斗争的形势判断和要求部署上

来,把坚决遏制腐败蔓延势头作为重要任务和工作目标,坚

持“老虎”、“苍蝇”一起打,严肃查处党员干部违纪违法案

件,充分发挥震慑力。不正之风是滋生腐败的温床。预防腐

败必须从狠抓党风建设入手,坚定理想信念、增强宗旨意



完善机制 更新设备

市中城乡环卫一体化渐入佳境

本报市中讯 今年以来,市中区加快城乡环卫一体化建设,逐步完善城乡环境治理机制,健全环卫设施设备,加强人员配备,大力营造“市容整洁、环境优美、特色鲜明、宜居宜业”环境,使市中区城乡面貌有了较大改观,一体化工作渐入佳境。

今年该区计划投资3000余万元用于城乡环卫一体化工作,并争取于2014年6月实现城乡环卫一体化全覆盖。各乡镇(街道)成立环卫所,并组建了由一名副科级干部兼任所长,专员负责乡镇驻地和辖区村(社区)环卫工作的城乡一体化管理机构。目前,各乡镇驻地、公共场所已全部完成保洁人员配备,214个自然村已有142个村居配备保洁人员,共计513人。

该区还推进科学规划,新上了一些基础设施。按照

一体化方案实施计划,将新建及改扩建压缩式垃圾转运站24座,项目总占地面积17691.48平方米,日压缩处理生活垃圾总量900吨。其中日处理300吨垃圾压缩转运站1座,日处理100吨垃圾压缩转运站1座;日处理60吨垃圾压缩转运站4座,移动式垃圾压缩转运站18座。目前已完成投资1543万元,订购固定式垃圾压缩设备3套,150吨2套,100吨1套;300吨垃圾压缩转运站已开工建设,目前完成

基础回填工作;日处理100吨垃圾压缩转运站已开挖基础,购买与之配套的垃圾压缩站专用钩臂车9辆。随着垃圾压缩转运站和设备的不断更新,垃圾处理能力无法满足城区需求这一难题将有

效得以解决,“美丽清洁新市中”将呈现在人们面前。(记者 姜爱民 通讯员 仲慧婷)

7月份规模以上
工业利润增速
提高至11.6%

据新华社北京8月27日电 (记者 刘铮) 国家统计局27日发布报告,7月份全国规模以上工业企业实现利润总额为4195.5亿元,比去年同期增长11.6%,增速比上月提高5.3个百分点。

其中,7月份全国规模以上工业企业实现主营活动利润3455亿元,同比增长1.8%,而上月主营活动利润同比下降2.3%。

国家统计局工业司何平博士分析指出,7月份规模以上工业企业新增利润主要集中在电力、热力生产和供应业,计算机、通信和其他电子设备制造业,石油加工、炼焦和核燃料加工业,汽车制造业,这四个行业合计新增主营活动利润354.8亿元,拉动规模以上工业企业主营活动利润增长10.5个百分点;其余37个行业主营活动利润合计减少293.7亿元,把规模以上工业企业主营活动利润增速下拉8.7个百分点。



高校毕业生就业服务月启动

8月27日,大学生正在咨询招聘岗位。当日,我市“就业金桥”高校毕业生专项招聘会暨“2013年高校毕业生就业服务月”启动仪式在市人才交流市场举行,共吸引2000余名高校毕业生前去应聘。

(记者 刘品 摄)

名人、大V谈社会责任:莫当谣言扩音器

“网络谣言多了,正能量的东西反而没人信,让人感觉物质上再幸福,内心也会没有安全感。它影响整个社会,影响国家形象,影响每个人对外部世界的判断。”

“网络上传播的虚假信息可能会影响孩子的人生观、价值观,让他们觉得网络是可以随意发泄情绪、没有法制的地方。”

▶▶▶详见A2版

滕州“千村在线” 让村级承诺掷地有声

滕州讯 近日,滕州市组织实施了村级班子任期目标管理“千村在线”工程,对全市1246个村(居)年度任期目标和完成进度、群众满意度测评等,通过党建网站进行集群公示,进一步创新了监督方式,拓宽了监督合力和实效,赢得了基层党员群众认可。

去年以来,围绕加强农村基层组织建设,调动村级班子履职履责、干事创业的热情,滕州市实施了“四定双诺三挂钩”管理。为推进任期目标落实,该市积极发挥党建信息化工作优势,利用滕州党建网村级党建网站集群“千村在线”



绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,
恪尽职守,励精图治。



Mr. LIANG
Liang master baking production
sales happy sweet!

梁师傅 烘焙

金牌伍仁月饼

金牌伍仁:甄选颗粒饱满,口感香脆细腻的美国核桃仁,松子仁,南瓜仁,白芝麻仁,西瓜仁,巴达木杏仁,莲子等优质原料,营养丰富,美味十足。

梁师傅月饼团购进行中.....

0632-5103087

